EIZAMQIH ZTIZ APXEZ THZ
EMNIZTHMHZ TQN H/Y
TA=H B’

2.2 AATOPIOMOI

2YNOETEZ ANOIN'KEZ 2YNOHKEX
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ANAEZ AOTTKEZ 2YNOHKEX

XPNOIJOTTOIOUV TOUAQXIOTOV £V OUYKPITIKO TEAEOTN
A=5
Tiyn <= 1000
X>0
Katnyopia = “@eoptnyo’
Y <> 100
Bmod2=0
X+Y >=10



2YNOETE2Z AOT'TKE2Z 2YNOHKEX

2.€ TTOAAEC TTEPITITWOEIC N OUVONKN €ival QpKETA
TI0 “OUCKOAN", ONAADI) euTTEPIEXEI ATTOPATEIC TTOU
moOavov va BacilovTtal o€ TTEPICCOTEPA ATTO £Va
KpITHpIa

O ouvOuUaOoNOC TWYV KPITNPIWV auTwyv KaBopilel Kal
TIC “AOYIKEC™ TTPACEIC TTOU UTTOPOUV VA YiVOUV JETACU
OIAPOPETIKWYV OUVONKWV.



2YNOETE2Z AOT'TKE2Z 2YNOHKEX

® [NMoAU ouxva oTnv Kabnuepivr (wr) KATTOIEC
arroPacelc BacilovTal o€ CUVOUQAOUOUC
KPITNPIWV Kal AOYIKWYV TTPAEEWVY

e Av Exw XPOVOo Kal XprAuaTta TOTE B6a TTaw yia ywvia

e Av uou OTEIAEl yAVUPA A JE TTAPEI TNAEPWVO TOTE Oa TTAW
va TOV oUuvVavTAoW



NOTTKOI TEAEZTEZ

O1 AOYIKOI TEAEOTEC TTPAYMATOTIOIOUV TIC AOVYIKEC
TTPACEIC OE PIA EKPPACN

OXIl

KAI

H
To amrotéAeoua piag AoyikKNC TTPAENC €ival TTavTa
AANNBNC n Weudnc



2YZEY=H - KAl

XpNOIYOTIoIEl WS AOYIKO TEAEDTH, ONAQON WC
oUuPBoAo, To «KAI»

2.UCcucn OUO ouVvONKWY onuaivel OTI ETTIBUPOUNE
va 1I0XUOUV TaUTOXPOoVa Kal ol OUOo

2 MNEHEH A 2fMNEHEH B A KALI B
Weudng Weudng Weudng
WEUONC aAnBnc WEUONC
ahnBng peudng Weudrg
ainBngc aAnBngc ainBngc




AIAZEYZH - H

XpNOIJOTTOIEI WC AOYIKO TEAEOTN TO «H»

Aialeucn OUO ouvOnKwv onuaivel OTl €TTIOUUPOUUE
vVa Io0XUEI TOUAQXIOTOV Jid aTro TIC OUO

2YNOHKH A 2YMNEOHKH B AHB
Wweudnc Weudnc Weudnc
Weudng ahnfnc ahnBnc
ahnBg WeUdng ahnBng
aAnBnc ahnnc ahnnc




APNH2H- OXI

XpnoiuoTtrolei w¢ Aoyiko TeAecT TO «OXlI»

Apvnaon piag ouvlnkng onuaivel OTl ETIBUUOUUE va
UNV IOXUEI aUTh

2 MNEHEH A OXI A
WEUONG aAnBng
aAnBng WEUONG




[TINAKAZ TIMQN

Mivakac 2.5. ITivokos TULEY 000 AOVIKDY EX-
) .

ppacemv (0, Ko, 1)

Y

on X

XY

Xn1Y

Admenc

Admc

Fevonc

Adnenc

Adnonc

Fevmc

Fevonc
Admc

Fevonc
Adnc

Fevonc

Fevon:

Adnonc
Adnonc

Fevonc

Fevonc

Adm)c

Fevoc

Fevonc




AVTIOTOIXIOTE TIC EKPPACEIC TNG OTNHANG A UE TIC
AOYIKEC OTaBEPEC TNC OTAANG B e 0edopeEvo OTI
a=10,p=5kary=3

Yrian A
i aZPran(y-pH)<0

i. (0B o>7)1an (7> )

jibLo>fRo=>ykay=p A, Alndnc
ivvon(o=pnv=p B. Yevong
V. a=p1n(p-v)=0kama<0

vioa>pPR(p+r3)<vkma<vy

L
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2.€ MIa AOYIKI EK@PACN Ol AOYIKEC

TTPACEIC EKTEAOUVTAI META TIC APIOUNTIKEC

KOl OUYKPITIKEC:
(X+2>10)KAI(X<>Y*3)

2.UVIOTATAI QVETTIQUAOKTA VO
XPNOIJOTTOIOUVTAI TTAPEVOETEIC OTAV O€
EKPPOON UTTAPXOUV TTOAAOI AOYIKOI
TEAEOTEC



Hoxeon 0 < x <2k + 1 ypagetal otnv
weudoyAwooa x >0 karx<2*k + 1

H oxéon 0 < x <10 ypagetal otnv
weudoyAwooa x > 0 kai x £ 10

To < 0ev avaAueTal o€ OUO TEAEOTEC
x>0kal (x<10Qx=10)



